EERZER 4T NEBA

FESTO




EEZE 4 NEBA

S
Bk

MR RNBEREZESBYS, ERTEEEHAESIRMNAGBINARE, HEBWM TR E:

e HEMNBEHERTERTEAR (BE. EHE. NHEA) , FERFESIRURECENRAZIRNAENNBAE
o EBRED]IERFS EN 61076-2-101 B EN 61076-2-104

e S IEC61010-1 F1IEC 61010-2-202 tREFNWFNE, FHMLBRERENBERIZENLZEEXK

o BHIPEROIEIA: IP65, IP68, IP69k

o MEE, FhhiE

o TIMISESHMR. SEESH. KR, FIEY). EIMEHNRS

o [AME, BERKMH

o SIS, HNRNREN SR, BRTERE, RoETRIIXMENER 8 mm MUK

ITEREUR - BRI RS
o0 ]

AEE~m
FERRERE BRI B RERELT W,




TR

ERZFR4E NEBA

001 EX] 007 BHREKE
NEBA EEBL ...m
0.5 0.5m
002 EEEA, M, ImssEN 1 im
LE FrEs= 1.5 1.5m
M8 1HEE M8x1 A 415, EN 61076-2-104 2 2m
M12 {ERE M12x1 A 483, EN 61076-2-101 2.5 2.5m
M8C BEER 8 mm, mRINPE, ARG, 5 5m
EN 61076-2-104 10 10m
20 20m
003 BaEEAm, M
% 008 EBAIRIR
G By N NG
w BAR
009 EEEA, A, =HEEN
004 o, =M LE Tkt
3 3 M8 sk M8x1 A 4%tE, EN61076-2-104
4 4 M12 Sk M12x1 A 483, EN 61076-2-101
5 5
010 BAEREAE, A
005 BN x
% G By
N LED tJ#4R 75, NPN w BAR
P LED IR 7S, PNP
011 /8, Al
006 BHREM 3 3
U ERTHEE/MNB[BA 4 4
5 5

2024/02 - Subject to change

-> www.festo.com/catalogue/...



EEZE 4 NEBA

BRARSH

RASEH-BEO1

BEEO 1, BELRSR

M12x1, A fRtS, &&
EN 61076-2-101

M8x1, A fRiS, Fh
EN 61076-2-104

g

B 8mm,ARE, FAEN
61076-2-104

BB 1, ThRE A EMN

B0, EEAR e IE ==E0 18R

B0, EEAE B, EAR - B, B
B0 1, SR =i - =i

BB 1, §H/i58 5 3.4 3..5 3

B0 1, GENE/SE (3.5 3.4 3..5 3

BiEO1L ZREAR 2, W13 mm ARG | IBLB, SN AF9 mm RN |- FH9E

R

R

B0 1, mFoiE

SR 1 = BN, £H81 2 = WH, $H0
3 =BU, $t#l 4 = BK, $tH0 5 =
GY

FHRD 1 = BN, £HB 2 = WH, $Hi
3 =BU, B 4 = BK

i 1 = BN, $HH 2 = WH, i
3 =BU, §t# 4 =BK, $t# 5 =
GY

SR 1 = BN, £t 3 = BU, $+§0
4=BK

BEO1, ER % %

RSFERAT LED &

iRIRSIE R, & LED, BT PNP EF s

IURASIE R, =@ LED, AT NPN B hli=
BRI 100
BASE -8iE02
B 2, ARG M12x1, A %RE8, & EN61076-2-101 | M8x1, A%REB, HAEN61076-2-104 | FFigat
EBEEO 2, INRE =M
RO 2, EEA ks =)
RO 2, BER B -
BBiEO 2, $ /158 3..5 3.4 3..5
FEEEO 2, SARRYS/DE [3..5 3.4 3.

B0 2, REAN

WA, 5 13 mm NATINERE

BRI, T A A/F9 mm A\ @RI -

RO 2, i FEC

$HHP 1 = BN, $H80 2 = WH, 80 3 = BU, &t

f# 4 = BK, $1#0 5 = GY

B 4 = BK

SH 1 = BN, B 2 =

WH, $t#0 3 = BU, $t

$HH0 1 =BN, $H80 2 = WH, 80 3 = BU, 4t
B 4 = BK, $H#0 5 = GY

B0 2, B

%

R

100

BASH - 8BS, HRRSET

TEEBESEHE DC 10..30V

SRBRIP 0.8 kV

BEERR, 40°C 4A

TR I

TSRER 3

4 -> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02



BRARSH

BAREY -8R, FTHEINHRREET

EZE 4 NEBA

B 2, §H/5 8K 3 4 5
T{EEBESERE DC 0..250V 0..60V
THEBEEEEESEN  |0-30V, BT ULNAEGZS
DC
TEERHESEE AC 0..250V [0..48V
TRBETEEEESINAC|0-30V, BT ULNARES
SRIBRI 1.5..2.5kV [1.5kv
BEERM, 40°C 4A
HE I
TSRER 3
BERELD 2, §H/15 %K 3 4 5
BHEER 3.8mm 4.5 mm
BN ERATHEEE/AEA, ME, TihE, BR, BEH
TR, EEB% >12 mm >14 mm
THI¥ 2, B 239 mm 246 mm
BN R BREREHMAZ G
FHALZE: > 300,000 )%, £ 270°/0.1 m
EE TSRS > 50000 )%, ZSEHYEAR 5 mm
HEHE: > 5 B AR, ZEER 28 mm
BAEMREKEIESEM | WiEEE 23°C
B4R Bl 3x0.25 mm? | 4x0.25 mm? 5x0.25 mm?
SEMEEE T 0.25 mm?
EREME MISRINEG, KR, SR, HEY. hR. RE
% 5, fi
EBAARIR Aehn&s 252
w7
=R TPE-U(PUR)
FRERE 26
BHPE TPE-U(PUR)
BRIPESGE ®e
@EIPE PP
IBEBIER FESEEE, IR
B FPM
S A= RS
MESEEEIN K& CFC, A RoHSIE, REB. FANKR. FSBRES
ISTREM MSRME. KR, BHF. HED. hR. RE
SHEEEMEYRINE | VDMA24364-B2-L
ERTEEMETRE | AMERIRERSEBE 1% NEE. fIIMER: NEkhASHR. BIRRE. EIRIERIR, B4, BESELNEZE,
EREER R 4, %150 14644-1 tRfE

2024/02 - Subject to change

-> www.festo.com/catalogue/...



EEZE 4 NEBA

BRARSH

TEMMREMSE, SRRESET

MRRE -40 ... 85°C
HEREFTEEM -40-50°C, AT ULRIAHE, FEERM
MERE, HBMBENR -20... 85°C

BAFRMTRN, WER
EEREW

-20-50°C, FF ULRIABHE

CERE -25 ... 55°C

CERETEER HEEZENTEELT -40 ... 85°C
M IS4 CRC D 1 - R IRER

HEXEE 40°CHY, Max.93%

TEFERISIR <=2000 m NHN

CEfRE (RAaRigE
) 2

FEREE RoHS S

CEtRiE (RAEEEE
gg) 3

FAEE RoHS S

IAIE c UL us listed (OL)

WERE LN ULE253748

IPEREFREIR ERFE

FANRIFR NAZMBEESEETPMNSERM, F& D1, & IEC60654-1

Bk =) B IEC 61010-1 F1 61010-2-202 trfE, SLHEIER T Festo BBHEIE, Festo BRHIR{N A ERRAREMN 4 A (FNBIERABE
30V DC) REEMRFIEBEE kML,

i R% EEBARTRIAISSE (BR5. IKNR) EEEES.

1) ¥ 00: www.festo.com/x/topic/crc

2) ¥ 0 www.festo.com/catalogue - Support/Downloads
3) ¥ 0 www.festo.com/catalogue - Support/Downloads

TEMFEFRY, FHIMRRESET

B0 1, B3R R M12x1, A 4RH8, &4 EN61076-2-101 M8x1, A 4wtE, &F& EN FFi= H2 8mm,
61076-2-104 AfRiS, &

& EN
61076-2-
104

B 2, §/5 3 | 4 [5 3 4 3 4 5 3

WRRE -40 ... 85°C

WERE TR -40-50°C, AT ULMABHE, TEREH

MRRE, HHBBEHR -20... 85°C

ALK, NEE
EEEEM

-20-50°C, AT ULRIARHE

CFERE -25...55°C

it fE iS4 CRC D 1 - (KSR

TEXEE 40 °CHY, Max.93%

BE B RBIR <= 2000 m NHN

CEFRE (REAIEE NEREREES FFABNE RoHS 15
Bg) ? RFERLEE RoHS 158

CEFRIE (REAIEE HAE RoHS 5SS AZEE RoHS 15S
Bg) 2 HAEEBRSIREES

IAIE c UL us listed (OL)

IERE RN ULE253748

[aEiRE e IP65, IP68, IP69K

P SERFEEIR ERFE

F4NRLF NMAAFEERETFMNERSIE, S5 D1, % IEC60654-1

{EFAER A IEC 61010-1 1 61010-2-202 ok, FHIEMT Festo BRI, Festo BBHMNAIFERARAEMR 4 A (FTNBEREXEE

I
1) ¥ 00: www.festo.com/x/topic/crc

30V DC) BEEFRFIBISRLER,

2) ¥ 0 www.festo.com/catalogue - Support/Downloads
3) ¥ 0 www.festo.com/catalogue - Support/Downloads

-> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02



ERZFR4E NEBA

R~

R~ - =t - &, EYIX CAD ¥E#3E > www.festo.com
L2 L3
| B —
N = <| n
> o = al o
5 <2 }
1

[1] #&k
[2] B4, KEBURTITE

D1 D4 D5 D7 L2 L3 =c2
2 (%] (%]
NEBA-LE3-...-M8G3 3,8 M8x1 10 10 50 41 9
NEBA-LE4-...-M8G4 4,5 M8x1 10 10 50 41 9
NEBA-LE3-...-M12G3 3,8 M12x1 15 13,7 50 53,4 13
NEBA-LE4-...-M12G4 4,5 M12x1 15 13,7 50 53,4 13
NEBA-LE5-...-M12G5 4,5 M12x1 15 13,7 50 53,4 13

2024/02 - Subject to change -> www.festo.com/catalogue/... 7



EEZE 4 NEBA

R~
RY - Ai® - BEfasliEsk CAD FE#1#E > www.festo.com

L2

M
D
~N

D1
H2

[1] #&k
[2] B4, KEEURTITE

D1 D4 D5 D7 H2 L2 L3 =22
4] 4] %]
NEBA-LE3-...-M8W3 3,8 M8x1 10 10 24,7 50 27,7 9
NEBA-LE4-...-M8W4 4,5 M8x1 10 10 24,7 50 27,7 9
NEBA-LE3-...-M12W3 3,8 M12x1 15 13,7 32,6 50 36,4 13
NEBA-LE4-...-M12W4 4,5 M12x1 15 13,7 32,6 50 36,4 13
NEBA-LE5-...-M12W5 4,5 M12x1 15 13,7 32,6 50 36,4 13

8 -> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02



ERZFR4E NEBA

R~

R - i&E, By - = CAD #BX54E > www.festo.com
L2 L3
m| o O |__ D)
al o ¢ O <
1 Is
[1] #HEEE
[2] B4, KEEURFITE
D1 D2 D3 D6 L2 L3 =1
) @ @
NEBA-M8G3-...-LE3 3,8 M8x1 10 10 34,4 50 9
NEBA-M8G4-...-LE4 4,5 M8x1 10 10 34,4 50 9
NEBA-M8CG3-...-LE3 3,8 8 - 10 32,6 50 -
NEBA-M12G5-...-LE3 3,8 M12x1 15 13,7 46,8 50 13
NEBA-M12G5-...-LE4 4,5 M12x1 15 13,7 46,8 50 13
NEBA-M12G5-...-LE5 4,5 M12x1 15 13,7 46,8 50 13

2024/02 - Subject to change -> www.festo.com/catalogue/... 9



EEZE 4 NEBA

R~
R - B ERE - BEYIR &GSk CAD #B314E > www.festo.com

1

| T~
D) () B B
——
[1] fEEE
[2] B8, KEBURTITE
(3] @k
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 L2 L3 =1 =c2
4] 4] % 4] 4]
NEBA-M8G3-...-M8G3 3,8 M8x1 10 M8x1 10 10 10 34,4 41 9 9
NEBA-M8G3-...-M12G3 3,8 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 34,4 53,4 9 13
NEBA-M8G4-...-M8G4 4,5 M8x1 10 M8x1 10 10 10 34,4 41 9 9
NEBA-M8G4-...-M12G4 4,5 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 34,4 53,4 9 13
NEBA-M8CG3-...-M8G3 3,8 8 - M8x1 10 10 10 32,6 41 - 9
NEBA-M8(CG3-...-M12G3 3,8 8 - M12x1 15 10 13,7 32,6 53,4 - 13
NEBA-M12G5-...-M8G3 3,8 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 46,8 41 13 9
NEBA-M12G5-...-M12G3 3,8 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 46,8 53,4 13 13
NEBA-M12G5-...-M8G4 4,5 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 46,8 41 13 9
NEBA-M12G5-...-M12G4 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 46,8 53,4 13 13
NEBA-M12G5-...-M12G5 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 46,8 53,4 13 13

10 - www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/02



R~

RY - {6, B - &k, EAR

—
==

i

ERZFR4E NEBA

CAD HHX#13E > www.festo.com

N
(m]
N
] ] D4
1
L3
|
AYh] > N’
Ju
— A
= I I
o e

[1] fHEE
[2] B4, KEBURTITE
[3] #hk

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H2 L2 L3 =1 =<2

[] [} ] [] ]
NEBA-M8G3-...-M8W3 3,8 M8x1 10 M8x1 10 10 10 24,7 34,4 27,7 9 9
NEBA-M8G3-...-M12W3 3,8 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 32,6 34,4 36,4 9 13
NEBA-M8G4-...-M8W4 4,5 M8x1 10 M8x1 10 10 10 24,7 34,4 27,7 9 9
NEBA-M8G4-...-M12W4 4,5 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 32,6 34,4 36,4 9 13
NEBA-M8CG3-...-M8W3 3,8 8 - M8x1 10 10 10 24,7 32,6 27,7 - 9
NEBA-M8CG3-...-M12W3 3,8 8 - M12x1 15 10 13,7 32,6 32,6 36,4 - 13
NEBA-M12G5-...-M8W3 3,8 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 24,7 46,8 27,7 13 9
NEBA-M12G5-...-M12W3 3,8 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 32,6 46,8 36,4 13 13
NEBA-M12G5-...-M8W4 4,5 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 24,7 46,8 27,7 13 9
NEBA-M12G5-...-M12W4 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 32,6 46,8 36,4 13 13
NEBA-M12G5-...-M12W5 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 32,6 46,8 36,4 13 13
2024/02 - Subject to change -> www.festo.com/catalogue/... 11



EEZE 4 NEBA

R~
R - 0, Bt - gt

D6

L2 —
|
Y 2
U
~ N |
T
St P L3
=1
D3
—E—
[1] fHEE

B4, KEBURTITER
3] BRXiE

o

CAD tHX#3E > www.festo.com

D1 D2 D3 D6 H1 L2 L3 =1

[ 4 %
NEBA-M8WS3...-LE3 3,8 M8x1 10 10 18,1 27,6 50 9
NEBA-M8Wj4-...-LE4 4,5 M8x1 10 10 18,1 27,6 50 9
NEBA-M8CWS3-...-LE3 3,8 8 - 10 17,3 27 50 -
NEBA-M12WS5...-LE3 3,8 M12x1 15 13,7 25,1 36,4 50 13
NEBA-M12WS5...-LE4 4,5 M12x1 15 13,7 25,1 36,4 50 13
NEBA-M12WS5...-LE5 4,5 M12x1 15 13,7 25,1 36,4 50 13

12

-> www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/02



R~

RY - {6, HAR - &k, B3R

ERZFR4E NEBA

CAD HHX#13E > www.festo.com

a
]
L2 L3
|

N1

Ju <
B = _

()]

=1
i =
[1] ERE
[2] B34, KEBURTITE
[3] #&k
[4] BRXig

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 L2 L3 =1 =2
%) (%] (%] %) (%]

NEBA-M8WS3...-M8G3 3,8 M8x1 10 M8x1 10 10 10 18,1 27,6 41 9 9
NEBA-M8WS3...-M12G3 3,8 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 18,1 27,6 53,4 9 13
NEBA-M8W4-...-M8G4 4,5 M8x1 10 M8x1 10 10 10 18,1 27,6 41 9 9
NEBA-M8W4-...-M12G4 4,5 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 18,1 27,6 53,4 9 13
NEBA-M8CW3-...-M8G3 3,8 8 - M8x1 10 10 10 17,3 27 41 - 9
NEBA-M8CW3-...-M12G3 3,8 8 - M12x1 15 10 13,7 17,3 27 53,4 - 13
NEBA-M12W5...-M8G3 3,8 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 25,1 36,4 41 13 9
NEBA-M12W5...-M12G3 3,8 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 36,4 53,4 13 13
NEBA-M12W5...-M8G4 4,5 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 25,1 36,4 41 13 9
NEBA-M12W5...-M12G4 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 36,4 53,4 13 13
NEBA-M12W5...-M12G5 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 36,4 53,4 13 13

2024/02 - Subject to change

-> www.festo.com/catalogue/...

13



EEZE 4 NEBA

R~
RY - EfAEE - EfaiEsk CAD #B314E > www.festo.com

=&

[1] #ERE
[2] B4R, KEEUATFITER
[3] #@&k
[4] ERXE
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 L2 L3 =1 =g2
%] [%] 7] %] (%]
NEBA-M8WS3...-M8W3 3,8 M8x1 10 M8x1 10 10 10 18,1 24,7 27,6 27,7 9 9
NEBA-M8W3...-M12W3 3,8 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 18,1 32,6 27,6 36,4 9 13
NEBA-M8W4-...-M8W4 4,5 M8x1 10 M8x1 10 10 10 18,1 24,7 27,6 27,7 9 9
NEBA-M8W4-...-M12W4 4,5 M8x1 10 M12x1 15 10 13,7 18,1 32,6 27,6 36,4 9 13
NEBA-M8CW3-...-M8W3 3,8 8 - M8x1 10 10 10 17,3 24,7 27 27,7 - 9
NEBA-M8CW3-...-M12W3 3,8 8 - M12x1 15 10 13,7 17,3 32,6 27 36,4 - 13
NEBA-M12W5...-M8W3 3,8 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 25,1 24,7 36,4 27,7 13 9
NEBA-M12WS5...-M12W3 3,8 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 32,6 36,4 36,4 13 13
NEBA-M12WS5...-M8W4 4,5 M12x1 15 M8x1 10 13,7 10 25,1 24,7 36,4 27,7 13 9
NEBA-M12WS5...-M12W4 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 32,6 36,4 36,4 13 13
NEBA-M12W5...-M12W5 4,5 M12x1 15 M12x1 15 13,7 13,7 25,1 32,6 36,4 36,4 13 13

14 -> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02



1R EHRE

ITEENE - B0 1 AR

ERZFR4E NEBA

BRI 1, §1/00%K | BBEeO 2, i | B0 2, /08 | BAKE FREs ES s
@
3 By 3 2.5m 50g 8078270 | NEBA-LE3-U-2.5-N-M8G3
5m 9% g 8078271 | NEBA-LE3-U-5-N-M8G3
4 4 2.5m 67¢g 8078272 | NEBA-LE4-U-2.5-N-M8G4
5m 129¢g 8078273 | NEBA-LE4-U-5-N-M8G4
5 5 2.5m 77¢ 8078268 | NEBA-LE5-U-2.5-N-M12G5
5m 144 g 8078269 | NEBA-LE5-U-5-N-M12G5
TTERER - BBIEO 1 M8 HEEE, 3%, HilIRIREET
BiEO L EES |BEDLELR |(BEOLER BRKE FREs A= s
A &
BAH Fi=l JRZSIERITLED | 2.5m 50g 8078260 | NEBA-M8W3P-U-2.5-N-LE3
S, PRESE |sm 9% g 8078261 | NEBA-M8W3P-U-5-N-LE3
N, EBLED A
F PNP EFFi
RSFERATLED [ 2.5m 50g 8078262 | NEBA-M8W3N-U-2.5-N-LE3
S, NREE |sm 9% g 8078263 | NEBA-M8W3N-U-5-N-LE3
™, EELED A
T NPN EFFfR s
VTSR E0IE - BRI O 1 M8 JEEE, 35, A HIIIRSIET
BiEOL EEA | BEDELR | BE02,&EES |BAKE FREs RS pidh=)
A % A
LN M12x1, A 4RE3, B 0.5m 23g 8078278 | NEBA-M8G3-U-0.5-N-M12G3
A EN61076-2- 1m 33g 8078279 | NEBA-M8G3-U-1-N-M12G3
101 2.5m 60g 8078280 | NEBA-M8G3-U-2.5-N-M12G3
5m 107 g 8078281 | NEBA-M8G3-U-5-N-M12G3
M8x1, A 4mt3, #F 0.5m 17¢g % 8078282 | NEBA-M8G3-U-0.5-N-M8G3
A EN 61076-2- 1m 26¢g % 8078283 | NEBA-M8G3-U-1-N-M8G3
104 1.5m 35¢g 8078284 | NEBA-M8G3-U-1.5-N-M8G3
2m 4bg 8078285 | NEBA-M8G3-U-2-N-M8G3
2.5m 54g % 8078286 | NEBA-M8G3-U-2.5-N-M8G3
5m 100 g % 8078287 | NEBA-M8G3-U-5-N-M8G3
10m 192¢g 8078288 | NEBA-M8G3-U-10-N-M8G3
Finzt im 22¢g 8078222 | NEBA-M8G3-U-1-N-LE3
2.5m 50g % 8078223 | NEBA-M8G3-U-2.5-N-LE3
5m 9% g % 8078224 | NEBA-M8G3-U-5-N-LE3
10m 188 ¢ s 8078225 | NEBA-M8G3-U-10-N-LE3
20m 373¢g 8078226 | NEBA-M8G3-U-20-N-LE3
BAH M8x1, A #jig, & | B 0.5m 17g 8078298 | NEBA-M8W3-U-0.5-N-M8G3
A EN 61076-2- 1m 26¢g 8078299 | NEBA-M8W3-U-1-N-M8G3
104 2.5m 54g 8078300 | NEBA-M8W3-U-2.5-N-M8G3
5m 100 g 8078301 | NEBA-M8W3-U-5-N-M8G3
Friw=t 2.5m 50g % 8078230 | NEBA-M8W3-U-2.5-N-LE3
5m 9% g s 8078231 | NEBA-M8W3-U-5-N-LE3
10m 189¢g % 8078232 | NEBA-M8W3-U-10-N-LE3
JTERENE - EBEEO 1 M8 HEEE, 35, H-FHIBIE
IO 1, &AM BED 2, ELRR BRKE FRE= 15RS i)
By FFiat 2.5m 49g 8078264 | NEBA-M8CG3-U-2.5-N-LE3
5m 95¢g 8078265 | NEBA-M8CG3-U-5-N-LE3
BAR 2.5m 49g 8078266 | NEBA-M8CW3-U-2.5-N-LE3
5m 95¢ 8078267 | NEBA-M8CW3-U-5-N-LE3

2024/02 - Subject to change

-> www.festo.com/catalogue/...

15



EEZE 4 NEBA

1T R EHRE

ITERE0HE - BBER O] 1 M8 HEE, 4%t

BiEO 1, ERS | BEO2, ELR | BEO2 EEA |(BHEKE FRES ES oS
[ B [
LN M12x1, A 43, B 0.5m 27g 8078289 | NEBA-M8G4-U-0.5-N-M12G4
A EN 61076-2- 1m 39¢g 8078290 | NEBA-M8G4-U-1-N-M12G4
101 2.5m 778 8078291 | NEBA-M8G4-U-2.5-N-M12G4
5m 139¢ 8078292 | NEBA-M8G4-U-5-N-M12G4
M8x1, A 4RE3, #F 0.5m 20g 8078293 | NEBA-M8G4-U-0.5-N-M8G4
A EN 61076-2- 1m 33g 8078294 | NEBA-M8G4-U-1-N-M8G4
104 2.5m 70¢g 8078295 | NEBA-M8G4-U-2.5-N-M8G4
5m 133 g 8078296 | NEBA-M8G4-U-5-N-M8G4
Fig=t 2.5m 66¢g % 8078227 | NEBA-M8G4-U-2.5-N-LE4
5m 129g 8078228 | NEBA-M8G4-U-5-N-LE4
10m 254 g 8078229 | NEBA-M8G4-U-10-N-LE4
BAX 2.5m 66¢g % 8078233 | NEBA-M8W4-U-2.5-N-LE4
5m 129¢ 8078234 | NEBA-M8W4-U-5-N-LE4
10m 254 g 8078235 | NEBA-M8W4-U-10-N-LE4
EREIE - EBIEO 1 M12 FREE, 5§, SNIRIKESIER
Eﬁh:l:l 1,EEA |BEO2ELR | 8BE0O1LER EBIKE FRES KRS pide=
M@ %
BAR FiC JREIERIT LED | 2.5m 56¢g 8078256 | NEBA-M12W5P-U-2.5-N-LE3
ZE, IKSE [5m 103 g 8078257 | NEBA-M12W5P-U-5-N-LE3
™, 2= LED A
F PNP BTt
JRIERMTLED | 2.5m 56¢g 8078258 | NEBA-M12W5N-U-2.5-N-LE3
FE, RSE [sm 103 ¢g 8078259 | NEBA-M12W5N-U-5-N-LE3
™, EELEDA
F NPN B fit=
VT BRE0IE - BRI O] 1 M12 3B, 55, A iIRIKSIER
BBiEO 1, R | BB 2, Bk | B8RO 2, & E | BEO 2,5/ | BAKE FREs THES fii=
F1a R4 A HEL
By M12x1,A %R | BE5IR 5 0.5m 34¢g 8078274 | NEBA-M12G5-U-0.5-N-M12G5
o, F&EN 1m 47 g 8078275 | NEBA-M12G5-U-1-N-M12G5
61076-2-101 2.5m 87¢g 8078276 | NEBA-M12G5-U-2.5-N-M12G5
5m 153 g 8078277 | NEBA-M12G5-U-5-N-M12G5
Fi= 3 2.5m 55¢g % 8078236 | NEBA-M12G5-U-2.5-N-LE3
5m 102¢g % 8078237 | NEBA-M12G5-U-5-N-LE3
10m 194 g 8078238 | NEBA-M12G5-U-10-N-LE3
4 2.5m 72¢g % 8078239 | NEBA-M12G5-U-2.5-N-LE4
5m 134g % 8078240 | NEBA-M12G5-U-5-N-LE4
10m 259¢g 8078241 | NEBA-M12G5-U-10-N-LE4
5 2.5m 85¢g 8078242 | NEBA-M12G5-U-2.5-N-LE5
5m 142¢g 8078243 | NEBA-M12G5-U-5-N-LE5
10m 274 g 8078244 | NEBA-M12G5-U-10-N-LE5
BAR 3 2.5m 56¢g 8078245 | NEBA-M12W5-U-2.5-N-LE3
5m 103 g 8078246 | NEBA-M12W5-U-5-N-LE3
10m 195g 8078247 | NEBA-M12W5-U-10-N-LE3
4 2.5m 73g 8078248 | NEBA-M12W5-U-2.5-N-LE4
5m 135g 8078249 | NEBA-M12W5-U-5-N-LE4
10m 260 g 8078250 | NEBA-M12W5-U-10-N-LE4
5 2.5m 76¢g 8078251 | NEBA-M12W5-U-2.5-N-LE5
5m 143 g 8078252 | NEBA-M12W5-U-5-N-LE5
10m 275¢g 8078253 | NEBA-M12W5-U-10-N-LE5
16 -> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02




1T SRR

TR - BRI R AR

EZE 4 NEBA

BIEO] 1, R A

AR

AKE

O 2, B RESR

RS

25

M12x1, A fRi3, &Fa&
EN 61076-2-101,
M8x1, A fRi3, Fa&
EN 61076-2-104, FFI
=R, H72 8 mm, A fRig,
A EN 61076-2-104

ERATHER/MSEA, i
B, TRE. BRI, B
1B

0.3..30m

M12x1, A fRiS, &4
EN 61076-2-101,
M8x1, A fgt8, A& EN
61076-2-104, FFiRz

8078221

NEBA-

2024/02 - Subject to change

-> www.festo.com/catalogue/...

17



EEZE 4 NEBA

&
A& RS S
4x23 mm 541598 | ASLR-L-423
mEXHE
RN IheE BEPAKE |BAER KRS S
EFEE FREZEe 100 3.3..4.8mm 8078307 | NEAU-LH-3
4.2..5.6 mm 8143238 | NEAU-LH-4
#
B4k
Iha&eE & S i
ZEX M12
M8
18 -> www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/02




	连接电缆 NEBA
	特性
	订货代码
	技术参数
	尺寸﻿–
	订货数据
	附件

